

02 Dragon Whisperer

Početni zaslon

Specijalni bonus/ i bubanj s množiteljem

Odabir/ besplatnih okretanja

Tri različite/mogućnosti besplatnih okretanja

OSVOJITE DO 5000x ULOGA

Tablica isplata

WILD

Zamjenjuje sve simbole, osim scatter simbola

SCATTER

Pojavljuje se na svim bubnjevima

Pokreće igru besplatnih okretanja

Bonus valjak

Bonus valjak okreće se u svakom okretanju.

"Dodijeljeni množitelj primjenjuje se za dobitak tog okretanja."

"U osnovnoj igri, množitelji dobitaka kreću se u rasponu od 1 do 10."

U Besplatnim okretanjima, množitelji se kreću od 1 do 10, uz dodatni množitelj 20x.

"Dodatno, Wild Bonus simbol prisutan je u osnovnoj igri."

"Kad se zaustavi Wild simbol, pojavi se jedan od tri zmaja i dodjeljuje 2 do 5 nasumičnih wild simbola."

"Nakon što su wild simboli raspoređeni na bubnjevima, primjenjuje se množitelj 3x na ukupni dobitak tog okretanja."

Kotač besplatnih okretanja

Nakon pokretanja Besplatnih okretanja, pojavljuje se kotač i nasumično odabire jedan od 3 različita načina Besplatnih okretanja:

/Earth Free Spins/: Collecting Wilds

/Fire Free Spins/: Walking Wilds

/Ice Free Spins/: Sticky Wilds

Mogućnost Besplatnih okretanja

3, 4 ili 5 scatter simbola pokreće 10 besplatnih okretanja

OSVOJITE DO 5000x ULOGA

Dostupne su tri vrste besplatnih okretanja

/Earth Wilds/: Zemljin zmaj leti preko bubnjeva nakon izračuna dobitaka, skuplja wild simbole koji se nalaze na bubnjevima i odlaže ih u Wild košaru iznad bubnjeva.

Kad zmaj skupi tri ili više wild simboli, nasumično ih baca nazad na bubnjeve u sljedećem okretanju.

Najviše 15 prikupljenih wildova može pasti u jednom okretanju, a onda se brojač vraća na nulu, čak i ako ih je prikupljeno više. Besplatna okretanja se nastavljaju dok se ne dodijele svi wild simboli.

/Fire Wilds/: Vatreni zmaj leti iznad bubnjeva nakon izračuna dobitaka i spaljuje wild simbole tako da se oni pomiču jedan simbol više za sljedeće okretanje.

Besplatna okretanja se nastavljaju dok nisu spaljeni svi wild simboli.

/Ice Wilds/: Vodeni zmaj leti iznad bubnjeva nakon izračuna dobitaka i smrzava sve wild simbole na položajima tijekom ostatka Besplatnih okretanja.

Klađenje

- Da biste se kladili na bilo koji dobitak, pritisnite tipku za klađenje.
- Zatim odaberite crvenu ili crnu kartu.
- Dobitak je udvostručen (x2) ukoliko je izbor crvena / crna točan.
- Na dobitke se možete kladiti do pet (5) puta.
- Mogućnost klađenja se može omogućiti / onemogućiti u postavkama.
- Klađenje nije dostupno za vrijeme autoplay opcije.

Dobitne linije

Pravila

Ulažite na 25 fiksnih dobitnih linija.

"Odaberite ukupan ulog odabirom svog množitelja dobitka po liniji."

Svi se dobiti isplaćuju s lijeva na desno na susjednim bubnjevima, osim scatter simbola.

"Dodaju se dobiti na različitim linijama."

"Scatter dobiti se pribrajaju dobitima na linijama"

"Isplaćuje se samo najveći dobitak na svakoj liniji"

"Scatter dobiti se množe s ukupnim ulogom kredita."

Svi isplatni simboli na liniji moraju se pojaviti na odigranoj liniji na susjednim bubnjevima, počevši s prvim bubnjem lijevo.

"Dobici po linijama množe se s množiteljem uloga."

"Nagrade prikazane u tablici isplata množe se i povezane su s odabranim ulogom."

Ako je broj osvojenih Besplatnih okretanja veći od 150 i ako se ponovno pojavi kombinacija koja ih pokreće, neće biti dodijeljena dodatna Besplatna okretanja.

Neispravnost prekida sve isplate i igre.

Vrijednost RTP: 96.25%